

CORRIGENDUM

Advertisement for Field Assistant Position vide Advt. No.54/2024/IISERT/ Rect./06.09.2024, dated 06-09-2024.

In reference to the above cited advertisement, it is for the information of all concerned that the date of Walk-in-Interview may be read as 23rd September, 2024 Time: 11.00 am instead of 20th September, 2024 Time: 10.00 am

The rest of the contents of the above-referred advertisement shall remain unchanged.

Sd/-Registrar (i/c)